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　４月に植えたキュウリやトマト、ナスなどが収穫の時期を迎えました。色とりどりの野菜を前に、野菜が苦手な子も

「自分たちで苗を植えて、育てた」という経験が「たべてみよう」という気持ちにつながっているようです。 

暑さも日々増していき、本格的な夏がすぐそこまで来ていることを感じます。今月も、子供たちと一緒に考えながら、

この季節ならではの遊びを楽しみながら、元気に過ごしていきたいと思います。 

                       　　　　　　　 
  
 

 

                                                           

７月の園だより

年少ことり組 
　○自分なりにつくって遊んだり表現したりする満足感を味わう。 

○先生や友達と、季節ならではの遊びを十分に楽しむ。 
年中うさぎ組 
　○様々な素材に親しみながら夏ならではの遊びに取り組み、満足感を味わう。 

○友達と互いの思いを伝え合いながら関わって遊び、自信や満足感を感じる。 
年長そら組 
　○探究心をもち、工夫したり試したりしながら遊びを楽しむ。 

○友達と思いを共有しながら遊びを進めていく充実感を味わう。 

7 月のねらい

　　　　　　　　　ことりぐみ 

～池をつくってカエルになりきり楽し

んでいました～ 

雨の中のカエルをイメージし、先生や

友達と必要な素材を考え、池や石を

つくったり、スズランテープを雨に見

立て飾ったりしてカエルになりきって

遊んでいました。３才なりに考えてす

すめることができるようになってきた

んですね。

　　　　　　　　うさぎぐみ 

～魚つりごっこが 

盛り上がっていました～ 

遊びの始まりはラップの芯にスズラン

テープを付け、つりざおに見立てた物

からでした。つりをしたい！！と言う子

供たちの思いから魚が次々と増え、

魚つりごっこが盛り上がったようで

す。一人一人が工夫をして、先生の

助けを借りながら作った過程に学び

がたくさんありました。

　　　　　　　　　　そらぐみ 

～いかだをつくろう！！～ 

水に浮く物と沈む物があることを知

り、色々な物を水に入れて試していま

した。ペットボトルは浮くのか？と疑問

に思った子供たちはプールで試し、浮

くことがわかるといかだ作りに発展し

ていきました。何のテープを使えば強

力になるのか、どのように組み合わせ

ると乗れるのかなどを考えて作ってい

ました。たくさん学び 

がありましたね。

～ピーマン狩りに行ってきました～ 

地域の方のご厚意でピーマン狩りをさせてもらいました。ハウスの中はちょっと暑かったけれど、ピーマンの葉や花に触

れ、匂いや感触をしっかり感じながら、自分で収穫する体験を通して、食への関心や地域の特産物を知るよい経験となり

ました。自分たちで収穫したピーマンをいただき、お土産に持ち帰りました。地域の方へ感謝の気持ちでいっぱいです。お

家で何のお料理に使ったのか子供たちに聞いてみたいと思います。保護者の皆様も、もりもり食べられるおすすめピーマ

ンレシピがありましたら、ぜひ教えてください！！ 

「やってみたい」の芽がふくらむ　遊びは学び！！



 

１日（月）第２学期始業式（11 時降園　給食なし）　 

２日（火）身体測定（年長組）　年少組 1５時降園開始 

３日（水）身体測定（年中組）　えいごであそぼう　 

４日（木）身体測定（年少組）　誕生日会（8 月生まれ）　　　　　　 

５日（金）子ども芸術劇場（年長組）　　　 

１２日（金）竜巻避難訓練 　 

１７日（水）お弁当の日　誕生日会（９月生まれ）　　　　　　 

１９日（金）ありがとうの会　　２６日（金）不審者対応避難訓練 

※行事は変更になることもあります。 

９月の園だよりでご確認ください。

＜１５日　学級訪問＞ 

　そら組に第二学校給食共同調理場より

栄養士さんがきてくれて、食に関する話を

してくれます。また給食も一緒に食べてくれ

るそうです。 

＜１１日　園外保育（年長組）＞ 

　図書館へ出掛けます。たくさんの本に触

れたり、図書館の方に絵本の読み聞かせ

をしてもらったりして、本への興味が広がる

とよいですね。また、公共の場での過ごし

方にも気付くことができると思います。その

後、他園へお邪魔してきます。先月他園の

お友達が遊びに来てくれたことをきっかけ

に手紙のやりとりが始まり、遊びに行くこと

が決まりました。子供たちはとても楽しみに

しています。

 
 
 
                           
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
日 曜 ７月の予定

 １ 火 安全点検日　保育参観・学級懇談（年長組）笹取り

 ２ 水 えいごであそぼう

 ３ 木 保育参観・学級懇談（年中組）

 ４ 金 光化学スモッグ避難訓練

 ５ 土

 ６ 日

 ７ 月 七夕会

 　８ 火 保育参観・学級懇談（年少組）

 　９ 水

 １０ 木 誕生日会

 １１ 金 園外保育(年長組) 

不審者避難訓練

 １２ 土

 １３ 日 　

 １４ 月 おはなしひろば巡回教育相談

 １５ 火 学級訪問 

（第二学校給食共同調理場より栄養士来園）

 １６ 水 プール納め　

 １７ 木

 １８ 金 第１学期終業式　（11 時降園　給食なし）

 １９ 土

 ２０ 日

 ２１ 月 海の日　　　　夏季休業日（～８月３１日）

 
〈7 月の園庭開放を 

お休みとします。〉 
園庭開放の時間帯は、気温が高く、滑り

台やブランコなどの遊具がとても熱くなっ

ています。熱中症も心配されるため、楽しみ

にしているところ残念ですが、７月は、お休

みといたします。9 月からは、実施しますの

で、ご理解とご協力をお願いいたします。

9月の予定


